

Personal finance 1.37

Програмата има възможност да направи прогноза на Приходите и разходите през месеца, след което може да се направи отчет за текущия месец и да се направи справка за това дали сме надвишили планираните разходи или не, това ни позволява да си направим по-точен план за следващият месец.

Тази програма е безплатна състои се от 8 групи, а всяка подгрупа може да се преименува спрямо нуждите на потребителя.

Възможност за преименоване на подгрупите има само в sheet - info, след като преименувате подгрупите, програмата автоматично преименува всички останали групи във всички листове. Важно е да запомните, че се преименуват групите само в sheet - info.

В края на годината, програмата изкарва графика и показва дали общите приходи са повече или по - малко от общите разходи през годината.

Тази програма е написана от Анастас Бакалов и е предназначена за отчитане на приходите и разходите в семейството и изготвяне на семейния бюджет през годината.

Personal finance 1.35

1. Включва допълнителен текстови ред, в лист графика който изчислява Автоматично коефициента на ефективност на Приходите ако Приходите са по-големи от разходите, или коефициент на ефективност на разходите ако разходите са по-големи от приходите и го представя в Текстови вид за да е по - разбираемо за обикновеният потребител.
2. Има възможност за водене на бележки по дни за всеки един календарен месец. Това става чрез въведените специални бутони “Покажи бележки” и “Скрий бележки” , така всеки който желае може да си води записки за важни събития през съответния календарен месец.

Personal finance 1.36

Програмата има възможност да изчисли колко парични средства ще са ни необходими за един календарен ден, седмица или месец при прогнозен годишен доход, който потребителя въвежда ръчно в клетка N6.

Personal finance 1.37

Съставяне на индивидуален погасителен план за изтеглен заем - чрез бутона **Изчисли заем** може да изчислим прогнозните месечни вноски и необходимия период до пълно погасяване на заема.

Линк за сваляне на програмата:

http://www.infosoftbg.com/programs/personal_finance_1.37.zip